MmuoroudjeHbl — 2

ITpousBogHast MHOro4JjieHa

2

1. Moxket sin MHOTOUJIEH 1 + 55/1! + T /2[ 4 fn/n[ NMeTH KpaTHble KOPHU !

2. IIpo muorowrenst ) u R ussectHo, uto deg ) = deg R = n, R(zy) = Q(xy),
R'(x1) = Q'(x1), ..., R™(x,) = Q™ (x,). Jokaxkure, uro R(z) = Q(x).

3. Muoroujien crenenu n ¢ JedcTBUTEILHBIME KOY(DMUIMenTaM IMeeT n pas/ind-
HBIX JleficTBUTEIbHBIX KopHeiil. Kakoe HanboJbiiee 9ucyio ero Ko UImeHToB MOXKeT
PABHSATHCS HYJIIO?

4. Tlpu kaxux n muorouen (z + 1)" + 2" + 1 gemurea na (22 + o + 1)3?

P(x)
(P(x), P'(x))

6. [lokazkure, uto KopHu mpoussouoit P’'(z) muorounena P(z) € C|z] nexar BHyT-

pU MM HA MPAHUIE BBIMYKJIONH 0060/09KH KopHeit P(2).

5. P — muorounen. Jlokaxure, aro P(z) =0 u = (0 paBHOCHJILHEI.

®opmyabl Buera

7. Uepes suauennst muorodseHa P(x) B KOHKPETHBIX TOYKAX BBIPA3UTE CyMMY KO-
3 durmenToB upu
(a) Bcex (6) Bcex :2  (B) Beex /2 (r) Beex :4  (m) Beex i3
CTEIeHsIX [TePEeMEeHHOl B 9TOM MHOIOUJIEHE.
8. JlokazkuTe, 4To KOPHU T, To, T3 ypasHennsa ax® — ax? + fx + B = 0 (upuuem
a, f # 0) yJ0BIETBOPSIIOT COOTHOIIEHNIO (] + To + 3) (1/x1 + 1+ 1/x3> = —1.

o { crytz =@
- Hncna x,y, 2 yA0BIETBOPSIOT CHCTEME § q / 1 1/ _ 1, -/Hokaxute,
ety + Y. =14

YTO XOTS OBI OJHO N3 HUX PaBHO a.

10. Pemute cucremy 11. Pemure npu Bcex 3HAYEHUAX N CUCTEMY
r+y+z = a, ( rx+y+z = a,
22+ P+ 22 = d? 2+t + 22 = d
Py + 2 = ¢ Py S =
2" +y"+ 2" = ad".
r+y+z = 1,
12. [Ipn xakux a € R cucrema { a2 +y> + 2> = 1, nmeer pemenne € R3?

Yz = a.
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